

33只股涨停 沪深双创反弹新高



大涨原因 外围助力A股突破

相对于A股，美国股市最近两个月表现已十分抢眼，其中纳斯达克在14日再度创出历史新高，尽管不排除美国在连续上涨后会有调整，但作为“后进生”，A股依然被寄予“补涨”厚望。但昨天的消息面并不给力，一有部分地产调控放松城市被叫停，二有中交建开始申购，不过昨天A股却意外地对这些“敏感词”免疫了。

昨日几乎所有的板块都出现全线上涨，两市股指双双以大幅上涨报收。截至收盘，上证综指报收于2366.7点，上涨21.93点，涨幅为0.94%；深证成指报收于9673.44点，上涨129.66点，涨幅为1.36%。两市昨日共成交1694.7亿元，量能处于反弹以来各交易日的前列。中小市值股票飙升，创业板指和中小板指大幅上涨。创业板指报收于724.75点，上涨12.46点，涨幅1.75%；中小板指报收于4567.38点，上涨53.58点，涨幅1.19%。

昨日两市热点“全面开花”，中小市值股票飙升，有色、煤炭、金融和地产等权重股也有不错的表现。云计算、数字电视、电子支付、物联网等中小市值股票涨幅靠前，三五互联、彩虹股份、华东科技等个股涨停。有色板块表现突出，明泰铝业、闻发铝业、西部材料等个股涨幅在5%以上。与此同时，ST板块也出现了集体拉升，20只ST股齐齐涨停。

机构测市 A股已有“牛”出没

盘整了4天，然后阳线突破平台，这在技术派眼中简直是千载难逢的进场机会，而昨天收盘后，不少机构也一致看好后市走势。

两市大盘已经进入前期的密集成交区，行情在犹豫中上升，但市场人士认为反弹还将继续。展博投资总经理陈锋认为，中国经济的内生动力很强，经济可能在1季度见底，房地产市场可能会软着陆，反弹还将持续。国信证券策略分析师黄学军认为，经济无疑进入了一个相当差

的阶段，是否是经济底很难说，要等2月份的数据再进行验证。

但值得关注的是，经济一旦下滑速度会很快，在这种背景下，可能迎来政策的放松，在下有经济托底的背景下，基本面无需太多担忧。流动性也是决定短期市场涨跌的关键因素之一。黄学军认为，银行1月份和2月份前两周的新增贷款低于预期，说明实体经济对资金的需求减弱，市场的流动性在改善，银行间的资金利率走低，也反映了流动性改善的状况。

追寻本轮反弹的逻辑，流动性改善可以说是起因。国海证券认为，从2011年底到2012年初，全世界资金的风险偏好发生了显著变化，这种复苏主要在于海外流动性的宽松和国内持续“去杠杆”之后的反弹。“展望2月份乃至一季度，经济季节性复苏的力度和幅度都还有待观测，1月份的宏观经济数据喜忧参半而且缺乏对比意义。流动性改善预期是市场反弹的大背景，但是对于经济增长的疑虑使得反弹的推进或许会出现一波三折。”国海证券分析认为。

延伸阅读

A股开户数创近5周新高

随着反弹成为行情主旋律，A股市场人气急升。来自中登公司最新披露的周报显示，上周股票、基金开户数环比增幅明显，其中A股开户数创出近5周来的的新高。

数据显示，上周两市新增股票账户数为158049户，其中新增A股账户数为157738户，新增B股账户数为311户。前两项数据环比分别上升27.04%和27.2%，且均刷新了今年以来的新高。值得一提的是，相比股票开户数，基金开户数的环比增幅更为明显。

数据显示，上周两市新增基金账户数为4.98万户，环比上升幅度超过三成，基金周开户数也由此站上近8周的高点。股指持续反弹对

场内人气的拉动作用也开始显现。数据显示，上周参与交易的A股账户数为947.67万户，相比前一周大幅上升28.12%，A股交易账户占比相应升至5.80%。

从交易账户数据看，A股账户活跃度已悄然升至两个多月来的最高。此外，上周末持仓A股账户数为5683.70万户，相比前一周减少约2万户，环比呈现小幅下滑态势，对应的A股持仓账户占比为34.78%。

截至上周末，两市股票账户总数为16595.33万户，其中有效账户数为13549.34万户；两市基金账户总数为3728.89万户。

快报记者 潘圣韬



15日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	628.85	623.81	631.37
港币	81.1	80.45	81.43
欧元	822.9	805.55	829.51
日元	7.9887	7.8202	8.0528
英镑	983.93	963.19	991.84
瑞士法郎	681.36	667.13	687.11
新加坡元	495.57	485.31	499.95
瑞典克朗	93.76	91.83	94.61
加拿大元	627.21	614.23	632.76
澳大利亚元	669.9	655.17	675.01

A股指数15日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2340.46	9523.65	2515.83
最高	2374.28	9725.22	2562.07
最低	2335.1	9515.79	2511.29
收盘	2366.7	9673.44	2549.61
涨幅(%)	0.94	1.36	1.09
成交额	876.3亿	818.4亿	604.2亿

股指期货15日行情				
合约	IF1202	IF1203	IF1206	IF1209
收盘价	2546.6	2558.6	2582.4	2609.4
涨跌(%)	1.06	1.11	1.09	0.96
结算价	2542	2554.2	2577.6	2603.6
成交量(手)	106560	318552	3110	856
成交额(亿元)	811.7亿	2441.5亿	241.6亿	604.2亿
持仓(手)	7791	38227	4298	588

10 元即可享受肛肠健康体检

肛泰肛肠健康体检活动火热进行中

拨打 66662226 即可享受 10 元肛肠健康体检

生活无规律——肛肠恶性肿瘤的催化剂

许多检查后确诊肛肠疾病的患者并不刻意掩盖疾病的事实，实际上他们自身早已有察觉，只是真实情况要比他们想像的更为严重。此前确诊的1例结肠癌患者年龄仅34岁（为尊重患者隐私，其他资料不容透露），3例直肠癌患者也比较年轻，年龄虽有所差别，但4人都有经常熬夜上网、作息不规律的相同点。据医院专家介绍，近年来我国肛肠疾病的发病率持续上升，结、直肠癌等肛肠恶性事件屡屡发生，这与近年来人们无规律的生活作息有很大关系，很多年轻群体经常深夜加班、通宵上网、熬夜K歌等，都会严重透支身体，长期如此容易出现便秘、便血、便痛等症状，更容易受到肛肠疾病的侵袭，也无疑是结、直肠癌等肛肠恶性肿瘤发生的催化剂。肛肠专家提醒广大市民：合理的作息时间有利于人体正常的新陈代谢，能增强人体的免疫力，维持人体器官的正常机能，免于疾病的侵袭。此外，市民应选择合理的减压方式，比如各种户外运动、旅游、看书等，切不可经常熬夜。

讳疾忌医，因小失大

很多严重的肛肠疾病患者在病发初期就有明显的便血、便秘、便痛等症状，一味的逃避遮掩，敷衍性的使用药物治疗，忍辱负重，最后还是要到专业医院进行治疗，既加重了经济负担，也摧残了自己的身体健康。南京肛泰医院院长单景贤强调：对自己肛肠健康存有疑虑的市民应主动参加检查活动，对于已经确诊肛肠类疾病的患者应及时就医。针对肛肠疾病患者关心的手术疼痛、恢复期长等问题，南京肛泰医院院长单景贤表示：目前南京肛泰医院采用微创疗法治疗痔疮等各类肛肠疾病，具有治愈彻底、疗程短、痛苦小等优势，疗效确切。基本上不影响工作和学习，已成功帮助千万患者摆脱疾病困扰，目前已成为肛肠疾病的首选治疗方法。

- | | | |
|---|--|---|
| 大 痘 免
的 痘 误
相 和 医 诊
肛 似 痘 院 误
肠 性 状 检 治。
类 疾 如 请 确
有 时 治 对
很 下 避 | ✓ 便血、便痛、排便困难
✓ 肛裂、肛裂、肛门疼痛
✓ 肛周湿疣、肛门瘙痒
✓ 直肠脱垂、直肠息肉
✓ 肠炎、便秘、排便不尽 | ✓ 内痔、外痔、混合痔
✓ 肛门下坠、肛门异物脱出
✓ 肛门黏液、血水、发痒潮湿
✓ 肛门皮肤糜烂、肛窦炎
✓ 直肠脱垂、直肠肿瘤 |
|---|--|---|



便血、便秘、便痛——肛肠疾病的警钟

这两天前来南京肛泰医院参加10元肛肠健康体检活动的市民中，很多都有便血、便秘、便痛的症状。其实这些都是肛肠疾病的重要信号。很多市民出现此类症状后盲目地认为就是痔疮，自用药物进行治疗，无形中却加重了病情。南京肛泰医院院长单景贤提醒广大市民：出现便血、便秘、便痛等情况并不能确定就是痔疮，很多肛肠疾病都是以便血、便秘、便痛等为病发症状，如肛裂、肛瘘、直肠息肉等，90%以上的下消化道恶性肿瘤也都是以便血、便秘、便痛等为早期症状，在未经过科学的检查前是难以确诊的。如出现此类症状应及时进行检查，以便明确病因，及时治疗，以免延误所导致的严重后果。单院长强调：便血、便秘是常见病，不会不治自愈，反而会愈演愈烈。如果患有便血、便秘而不及时进行治疗，必将产生一系列继发性的危害和疾病，对人体其他器官的正常生理功能也有很大影响。对于女性患者而言还易引发妇科疾病，更严重的会影响生育功能，造成胎儿发育迟缓、低体重等。总的来说，便血、便秘、痔疮不容小觑，一旦出现应谨慎对待，切勿讳疾忌医，因小失大。

看肛肠·到肛泰

健康热线：
025-66662226

院址：南湖路与应天大街交汇处（正大莱城旁）

P 院内提供免费大型停车场